
ВСЕ БЛЮДА ПО 350 Р

ЗАКУСКИ

Ростбиф, Соус Вителло тоннато, Каперсы,

Масло оливковое

200гр ВИТЕЛЛО ТОННАТО

130/40гр КРЕВЕТКИ В КЛЯРЕ

Маринованные креветки в кляре,


Соус медово-горчичный


270/40гр ЧЕСНОЧНЫЕ ГРЕНКИ
Подаются с соусом Блю чиз


270/40гр КРЫЛЬЯ КУРИНЫЕ

В соусе Сладкий чили, Барбекю,


 Соус 1000 островов

110/35гр ТАРТАР ИЗ ГОВЯДИНЫ
Вырезка говяжья, Каперсы, Вяленые томаты,


Бон Багет, Салат кресс, Пармезан, Песто из вяленых томатов

260/40гр БАКЛАЖАНЫ В ПАНИРОВКЕ


Баклажан, Соус чили, Микс салатов

310/120гр КУРИНЫЕ СТРИПСЫ 
Филе куриное, Панировка, Соус чили,


Соус 1000 островов, Кетчуп, Молоко, Яйцо

РИМСКАЯ ПИЦЦА

Пшеничное тесто, Моцарелла, Чоризо, Томатный соус
320гр ЧОРИЗО


Пшеничное тесто, Моцарелла, Томатный соус, Чоризо, Бекон свиной,

Красный Лук, Колбаски, Горчичный соус, Шампиньоны, Петрушка



415гр БАВАРСКАЯ


Пшеничное тесто, Моцарелла, Томатный соус, Орегано
300гр МАРГАРИТА


Пшеничное тесто, Моцарелла, Чеддер, 
Пармезан, Дор Блю, Томатный соус

350гр СЫРНАЯ


Пшеничное тесто, Моцарелла, Пармезан, Романо, 
Салат Айсберг, Куриное филе, Томаты, Соус цезарь


420гр ЦЕЗАРЬ



СУПЫ

Говядина поясничный отруб, Сметана, 
Укроп,Петрушка,Ароматный хлеб, Сало свиное

 330/60/50/40гр КЛАССИЧЕСКИЙ БОРЩ


Сливочный сыр, Копчёное куриное филе, Картофель,

Морковь, Гренки, Чипсы из бекона


310/30гр КРЕМ-СУП СЫРНЫЙ



Креветки, Кальмар, Рис, Грибы Вешенки, Лайм, Кинза
350/70/20гр ТОМ-ЯМ


420/50гр БУЛЬОН КУРИНЫЙ

С добавлением лапши, Куриного филе, Яйца и гренок

САЛАТЫ

Шпинат, Брокколи, Цукини, Огурец, Горошек, 

Сок лайма, Авокадо, Кинза,Сельдерей, Микс салатов, 

Семена амаранта, Мед, Чили, Уксус рисовый

САЛАТ ЗЕЛЕНЫЙ 210гр

Буррата, баклажан, Соус терияки, Томаты, Базилик, Орех 
кедровый, Масло оливковое, Имбирь, Перец чили

САЛАТ БУРРАТА С БАКЛАЖАНАМИ 290гр



САЛАТ С ПЕЧЕНОЙ ТЫКВОЙ И ФЕТОЙ 240гр

Запеченная тыква, Тыквенный мусс, Микс салатов, 

Фета, Масло оливковое, Вяленые томаты

Говядина поясничный отруб, Микс салатов, Томаты, Масло 
Оливковое, Бальзамик, Мед, Соевый соус, Крем-бальзамик

САЛАТ С РОСТБИФОМ 190гр

Вяленые томаты, Помидоры, Соус чили-манго, 
Апельсин, Перец болгарский, Креветки, Руккола


САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ И СОУСОМ МАНГО 200гр


Микс салатов, Стриплойн су-вид, Томаты, 

Масло Оливковое, Бальзамик, Мед, Соевый соус

СТЕЙК-САЛАТ 220гр 


Язык говяжий, Огурцы, Перец сладкий, Микс салатов, 
Соус ореховый, Соус соевый


САЛАТ С ГОВЯЖЬИМ ЯЗЫКОМ 170гр


Куриное филе, Лук красный, Томаты, Цукини, Кускус, Микс салатов 
Соус Ореховый, Соус Песто, Чесночное масло, Соус соевый

ТЕПЛЫЙ САЛАТ С ЦЫПЛЕНКОМ 300гр



САЛАТ ТОМАТЫ СО СТРАЧАТЕЛЛОЙ 240гр


Томаты, Сыр страчателла, Соус Песто, 

Соус бальзамик, Масло оливковое, Салат кресс


Мраморная говядина, Пастрами, Запеченные перцы, 

Микс салатов, Медово-горчичная заправка, Хрустящий лук фри


ПАСТРАМИ САЛАТ 210гр 




Куриная грудка, Пармезан, Салат айсберг, Салат романо, 
Помидоры, Соус цезарь, Чесночное масло, Бон Багет


САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КУРИЦЕЙ 240гр



Креветки, Пармезан, Салат айсберг, Салат романо, 
помидоры, Соус цезарь, Чесночное масло, Бон Багет



САЛАТ ЦЕЗАРЬ С КРЕВЕТКАМИ 230гр 



Капуста, Огурец, Морковь, Перец, Уксус, 
Мед, Масло оливковое, Уксус винный

ВИТАМИННЫЙ САЛАТ 230гр 


Томаты, Перец болгарский, Маслины, Сербская брынза, 

Красный лук, Орегано, Морская соль, Огурцы, Оливковое масло

ГРЕЧЕСКИЙ САЛАТ 250гр


САЛАТ КАПРЕЗЕ 200гр

Томаты, Рассольная моцарелла, 

Микс салатов, Соус Песто, Крем бальзамик

ДЕСЕРТЫ
ЧИЗКЕЙК БАСКСКИЙ 210гр

Сырная основа, Песочный корж, Чипсы апельсина, 
Соленая карамель

ФИСТАШКОВЫЙ РУЛЕТ 110гр


Меренга, Сливочный крем, Фисташки, Соус малиновый


В ассортименте

МОРОЖЕНОЕ 150гр



Подается с шариком мороженого и шоколадным топингом

ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН 100/50гр


МЕДОВИК 190гр 

Медовые коржи, Сметанный крем, Шоколадная печать, Мед гречишный
ХЛЕБ

ХЛЕБНАЯ КОРЗИНА 200/25гр 150р 
Чиабатта, Ароматный хлеб, Оливковое масло, Крем бальзамик

 150р 185гр ФОКАЧЧА С РОЗМАРИНОМ 
Пшеничная основа, Розмарин, Чесночное масло

 150р 195гр ФОКАЧЧА С ТОМАТАМИ
Пшеничная основа, Помидоры черри, Чесночное масло

*Все цены указаны в рублях*Время сервиса регламентировано правилами ресторана, с которыми вы можете ознакомиться в уголке потребителя

Креветки, Авокадо, Лук красный, Томаты вяленые,

Перец чили, Лайм, Чипсы из креветок

165гр ТАРТАР ИЗ АВОКАДО С КРЕВЕТКАМИ


125 гр МЯСНОЕ ПЛАТО

Cалями чоризо, Пармская ветчина,


Пастрами, Вяленые томаты, Гриссини


 180 гр СЫРНОЕ ПЛАТО

Сыр чеддер, Сыр камамбер, Сыр пармезан, Сыр дор блю,


Соус вишневый, Гриссини, Орех грецкий

ЕСЛИ У ВАС АЛЛЕРГИЯ НА КАКОЙ-
ЛИБО ПРОДУКТ, ПОЖАЛУЙСТА, 
ПРЕДУПРЕДИТЕ ОФИЦИАНТА

NEW

NEW



ВСЕ БЛЮДА ПО 350 Р

ХОСПЕР

1 шт/245гр КОЛБАСКА ИЗ ИНДЕЙКИ


Колбаска, Квашеная Капуста, Картофель бэби,


Огурцы корнишоны, Горчица, Кинза, Помидоры черри

Колбаски, Квашеная Капуста, Картофель бэби, Огурцы 
корнишоны, Горчица, Кинза, Помидоры черри

2шт/245гр КУРИНЫЕ КОЛБАСКИ

*Все цены указаны в рублях

РАЗНОЕ

Говядина, Шампиньоны, Мини картофель, Сливки, Помидоры 
черри, Репчатый лук, Маринованные корнишоны

БЕФСТРОГАНОВ 200/150гр



Свиные ребра су-вид, Семена кунжута, Соус Терияки, Соус Блю чиз

СВИНЫЕ РЕБРА ТЕРИЯКИ 260/40гр


Говядина, Лук репчатый, Чеснок, Зира, Кориандр, Базилик, Кинза, Петрушка, Томат,

Масло сливочное, Лаваш, Лук маринованный, Соус сальса, Перец острый маринованный

180/140гр Люля-кебаб из говядины

ТОМЛЕНЫЙ ЧАК-РОЛЛ В ГЛАЗУРИ 260гр 


Говядина чак-ролл су-вид, Солодовая глазурь, Маринованная 
капуста, Соус Блю чиз, Перец халапеньо


Свиные ребра су-вид, Фисташка, Соус Джек Дэниелс, Соус Блю чиз

СВИНЫЕ РЕБРА ДЖЕК ДЭНИЕЛС 260/40гр



Свиные ребра су-вид, Лук фри, 

Соус барбекю, Соус блю  чиз

СВИНЫЕ РЕБРА БАРБЕКЮ 260/40гр

Филе индейки, Чеснок, Паприка, Морская соль
185/70гр СТЕЙК ИЗ ИНДЕЙКИ

Говядина, Лаваш, Кинза, Маринованный лук
180/60гр ШАШЛЫК ИЗ ГОВЯДИНЫ

Фермерская курица, Лаваш, Кинза, Маринованный лук
 180/60гр ШАШЛЫК ИЗ КУРИЦЫ

Молочная свинина, Лаваш, Кинза, Маринованный лук
180/60гр ШАШЛЫК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ 

Колбаски, Квашеная  Капуста, Картофель беби,

Огурцы корнишоны, Горчица, Кинза, Помидоры черри

2шт/245грСВИНЫЕ КОЛБАСКИ


270гр БИФШТЕКС 4 СЫРА
Бифштекс из говядины, Моцарелла, Пармезан, Чеддер, Дор блю, 

Сливки, Лук фри, Руккола, Брусника

Свиная вырезка, Бекон, Соус грибной, Печеный чеснок, 
Лепешка роти, Вешенки, Руккола


300гр МЕДАЛЬОНЫ ИЗ СВИНИНЫ


Колбаски, Квашеная Капуста, Картофель беби, Огурцы 
корнишоны, Горчица, Кинза, Помидоры черри

2шт/245гр ГОВЯЖЬИ КОЛБАСКИ Говядина, Кунжутное масло, Перец болгарский, Шампиньоны, Стебель сельдерея, Лук 
красный, Арахис, Лук порей, Соус тайский, Чеснок, Имбирь, Перец чили, Кинза, Рис

Говядина по-тайски 390гр

NEW

NEW

Индейка, Жир говяжий, Лаваш, Перец соленый, Кинза, Лук маринованный,

Соус сальса, Лук репчатый, Масло сливочное, Базилик, Чеснок, Зелень

345гр Люля-кебаб из индейки

NEW
Фарш говяжий, Тортилья, Майонез, Терияки,


 Кукуруза, Перец болгарский, Сыр чеддер, Сыр моцарелла

390гр Кесадилья с говядиной 

ГАРНИРЫ

Картофель фри, Пармезан, Трюфельное масло, Соус Блю чиз

200/40гр КАРТОФЕЛЬ ФРИ С ПАРМЕЗАНОМ 

 300/40гр КАРТОФЕЛЬ ФРИ
Большая порция картофеля фри, Кетчуп

Батат фри, Соус Блю чиз
 230/40гр КАРТОФЕЛЬ БАТАТ ФРИ

Рис, Баклажаны, Цукини, Шампиньоны, Перец болгарский, Лук красный, 
Соевый соус, Кунжутное масло, Кинза, Чесночное масло


250гр РИС С ОВОЩАМИ

Помидоры, Грибы, Кабачки, Баклажаны, Лук красный, Перец 
болгарский, Микс салатов, Крем бальзамик


350гр ОВОЩИ ГРИЛЬ

Большая порция картофельных долек, Кетчуп

 300/40гр КАРТОФЕЛЬ ПО-ДЕРЕВЕНСКИ

Микс Салатов, Смесь пяти перцев, Морская соль, Оливковое масло

 225гр БРОККОЛИ

БУРГЕРЫ

Премиальная котлета Блэк Ангус, Жареный бекон, Жареный лук, 
Чеддер, Вишня с прованскими травами, Соус Блю Чиз, 

Булочка собственного приготовления 

ОСТОРОЖНО, МОГУТ ПОПАДАТЬСЯ ВИШНЕВЫЕ КОСТОЧКИ

ВИШНЕВЫЙ БИЗОН 280гр

Премиальная котлета Блэк Ангус, Огурцы корнишоны, Сыр Чеддер, 
Помидоры, Соус Барбекю, Салат Романо, Салат Айсберг, 

Булочка собственного приготовления


ЧИЗБУРГЕР 280гр

Премиальная котлета Блэк Ангус, Карамелизированный лук, Соус Бургер, 
Чеддер, Перец халапеньо, Булочка собственного приготовления

ТНЕ БЫК 270гр

Дальневосточные креветки, Помидоры, Луковые кольца, 

Салат Романо, Салат Айсберг, Соус 1000 островов,  

Булочка собственного приготовления


С КРЕВЕТКАМИ 210гр

Булочка Бриошь, Соус блю-чиз, Лук карамелизированный, 

Сыр чеддер, Соус Jack Daniel’s, Лук фри, Говядина томленая

Jack Daniel’s 280гр

ДНЕВНЫЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Состав сета может отличаться
СЕТ ПРО ГОВЯДИНУ 585гр 450р NEW

Состав сета может отличаться
СЕТ ПРО СВИНИНУ 590гр 450р  NEW

Состав сета может отличаться
СЕТ ПРО КУРИЦУ 565гр 450р NEW

с Пн - Пт до 17:00

* кроме выходных и праздничных дней

СОУСЫ

БРУСНИЧНЫЙ готовим сами
МЕДОВО-ГОРЧИЧНЫЙ готовим сами

1000 ОСТРОВОВ готовим сами


СЛАДКИЙ ЧИЛИ классический


ПЕРЕЧНЫЙ готовим сами
БАРБЕКЮ классический
БЛЮ ЧИЗ готовим сами
САЛЬСА готовим сами
КЕТЧУП классический
ГРИБНОЙ готовим сами

Jack Deniel’s готовим сами


40гр по 70р



*Все цены указаны в рублях

PRIME

ДЛЯ НАШИХ НОВОСТЕЙ И ВАШИХ ОТЗЫВОВ






СТЕЙК РИБАЙ ЗЕРНОВОЙ 350/70гр 1700р

Премиальный стейк зернового откорма, из мягкой части спинного отруба 

подлопаточной части туши, имеющий высокую степень мраморности.

Томат, чеснок запеченный, соль морская, паприка, размарин, соус на выбор


СТЕЙК ФИЛЕ МИНЬОН 250/70гр 1400р

Нежнейший стейк из поясничной мышцы средней мраморности.


Томат, чеснок запеченный, соль морская, паприка, размарин, соус на выбор


СТЕЙК ШАТО БРИАН 250/70гр 1100р

Волокнистый стейк из поясничной мышцы средней мраморности.


Томат, чеснок запеченный, соль морская, паприка, размарин, соус на выбор


СТЕЙК РИБАЙ ТРАВЯНОЙ 300/70гр 600р

Премиальный стейк из мягкой спинной части отруба, 


имеющий высокую степень мраморности.

Томат, чеснок запеченный, соль морская, паприка, размарин, соус на выбор



СТЕЙК СТРИПЛОЙН ЗЕРНОВОЙ 250/70гр 1000р

Стейк с более плотными волокнами, чем у стейка Рибай, с ярко выраженным 

мясным вкусом и с сочной жировой полоской.

Томат, чеснок запеченный, соль морская, паприка, размарин, соус на выбор



СТЕЙК БАВЕТ ЗЕРНОВОЙ 250/70гр 900р

Любимый стейк шеф-повара. Cтейк с особым мясным вкусом и интересной 

волокнистой текстурой.

Томат, чеснок запеченный, соль морская, паприка, размарин, соус на выбор



ДОРАДО/СИБАС 1шт/45гр 600p

Свежая охлажденная рыба (Дорадо/Сибас), Микс салатов, Лайм, Морская 

соль, Бальзамический уксус




СВИНОЙ ТОМАГАВК 360/70гр 650р

Свиная корейка, Маринад, Капуста, Помидоры




СВИНАЯ РУЛЬКА 1 шт 650р

Большая килограммовая рулька на кости, 

Квашеная капуста, Медово-горчичный соус





 СТЕЙК NY ТРАВЯНОЙ 250/70гр 450р
Премиальная говядина травяного откорма


с ярко выраженным мясным вкусом.

Томат, чеснок запеченный, соль морская, паприка, размарин, соус на выбор


Вес указан в сыром виде. Рекомендуемая прожарка medium well



